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Опис
вакансії
 

QALight — один із лідерів ринку України з надання послуг в освітній сфері (навчання IT-спеціалістів усіх напрямків). Наше
основне завдання — підготовка висококваліфікованих фахівців IT-сфери з подальшим працевлаштуванням. Ми пишаємось
своїми випускниками, любимо нашу роботу та хочемо бачити однодумців у нашому дружньому колективі.

Шукаємо тренера для проведення онлайн-курсу «Автоматизація тестування на JavaScript». Якщо ви маєте досвід в
автоматизації тестування, захоплюєтесь програмуванням на JavaScript та маєте бажання ефективно передавати свої знання
іншим — запрошуємо вас приєднатися до нашої команди!

Обов’язки:

Проведення занять за програмою курсу
Підготовка та оновлення навчальних матеріалів
Оцінка знань студентів та надання рекомендацій щодо покращення
Консультування студентів з питань, пов’язаних із курсом та професійним розвитком

Вимоги:

Експертний рівень володіння JavaScript: глибоке розуміння основ мови, принципів ООП в JavaScript, асинхронного
програмування, роботи з DOM, знання сучасних стандартів ECMAScript
Практичний досвід автоматизації тестування з використанням JavaScript: Мінімум 2 роки досвіду в автоматизації
тестування з використанням JavaScript та відповідних фреймворків
Впевнені навички мануального тестування
Досвід викладання або тренерської діяльності від одного року
Вміння ефективно комунікувати: здатність чітко та зрозуміло пояснювати складні технічні концепції, адаптуючи
матеріал під різний рівень підготовки студентів.
Навички презентації: вміння створювати цікаві та змістовні презентації, використовуючи візуальні матеріали.
Здатність працювати з різними типами студентів, враховуючи їх індивідуальні особливості.
Організаційні навички: вміння планувати та структурувати навчальний процес, дотримуватися графіку занять.
Вміння створювати позитивну атмосферу в групі: створення комфортного та мотивуючого навчального середовища.

Ми шукаємо не просто технічного фахівця, а наставника, здатного надихати та ефективно передавати знання!

Ми пропонуємо:

Конкурентну заробітну плату.
Можливість професійного розвитку та підвищення кваліфікації.
Роботу в дружній та підтримуючій команді.
Гнучкий графік роботи.

Як подати заявку:

Якщо ви відповідаєте вищезазначеним вимогам та бажаєте стати частиною нашої команди, надішліть своє резюме на
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marketing.qalight@gmail.com

Додатково можна додати:

Посилання на профіль LinkedIn або інші професійні ресурси.

Інформацію про участь у конференціях тощо.

Приклад розроблених навчальних матеріалів (за наявності).

Контактна інформація
 

Телефон:
+38 (063) 780-10-78
 

+38 (097) 780-10-78
 
 

Контактна
особа:

Дарина
 

Сайт: https://qalight.ua/
 

Адреса:
Київ, 01135, вул.Жилянська,
буд.148
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